

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 21.12.2023, ora 11,00 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Popești-Leordeni, care se desfășoară la Liceul „Radu Popescu” din str. Leordeni nr.52, convocată prin dispoziția primarului nr.603/15.12.2023 și adresa de convocare a consilierilor locali nr.68960/15.12.2023 cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Grădinița de vară în unitățile de învățământ selectate, în perioada iulie-august 2024, în orașul Popești-Leordeni, jud. Ilfov - inițiator Grupul Consilierilor Locali USR-Plus.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Popești-Leordeni și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Popești-Leordeni – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

3.(2). Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune nr. 71/01.03.2004 încheiat cu d-nul PANĂ DUMITRU – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

4.(3). Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2024 – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

5.(4). Proiect de hotărâre privind aderarea Orașului Popești-Leordeni la Filiala Județeană Ilfov a Asociației Comunelor din România – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

6.(5). Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de cooperare cu Filiala Județeană Ilfov a Asociației Comunelor din România pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

7.(6). Proiect de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări a SC SMART BASIC CONSTRUCT SRL în valoare de 10.000 lei pentru SPORT CLUB POPEȘTI-LEORDENI – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

8.(7). Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a Orașului Popești-Leordeni, județul Ilfov, 2023-2030 și a Strategiei de Asistență Socială a Orașului Popești-Leordeni, județul Ilfov 2023-2030 – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

9.(8). Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament destinate obiectivelor de investiții din Oraș Popești-Leordeni în perioada 01.01.2024-31.12.2024 – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

10(9).Diverse.

Prezența este în conformitate cu tabelul anexă la dosarul de ședință.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare: unanimitate de voturi pentru.

Se dă citire adresei nr. 69866/20.12.2023 a domnului Primar – Petre IACOB prin care solicită retragerea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Popești-Leordeni și serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Popești-Leordeni – inițiator Primarul orașului – Petre IACOB.

Ordinea de zi va fi renumerotată ca urmare a retragerii proiectului de la punctul 2.

Se supune la vot ordinea de zi: unanimitate voturi pentru. Azi conduce ședința dna. cons. Păun Cynthia.

Se trece la dezbateri.

Punctul 1: Se dă citire documentației. S-a depus de către Consilierii Alianței USR – Plus înregistrate sub nr. 69657/19.12.2023, două amendamente. Se dă citire amendamentelor. Se supune la vot primul amendament: unanimitate voturi pentru.

Se supune la vot al doilea amendament: unanimitate voturi pentru.

Se supune la vot proiectul așa cum a fost modificat: unanimitate de voturi pentru.

Punctul 2: Se dă citire documentației. Se supune la vot: unanimitate de voturi pentru.

Punctul 3: Se dă citire documentației. Prin adresa nr. 70304/21.12.2023, Consilierii Alianței USR – Plus au depus 5 (cinci) amendamente. Se dă citire. Se supune la vot primul amendament: 10 voturi pentru (consilierii Alianței USR – Plus, Mitran C și Șerban I) și 9 abțineri.

Se supune la vot al doilea amendament: 10 voturi pentru (consilierii Alianței USR – Plus, Mitran C și Șerban I) și 9 abțineri.

Se supune la vot amendamentul al treilea: 10 voturi pentru (consilierii Alianței USR – Plus, Mitran C și Șerban I) și 9 abțineri.

Se supune la vot al patrulea amendament: 10 voturi pentru (consilierii Alianței USR – Plus, Mitran C și Șerban I) și 9 abțineri.

Se supune la vot al cincilea amendament: 10 voturi pentru (consilierii Alianței USR – Plus, Mitran C și Șerban I) și 9 abțineri.

Se supune la vot proiectul așa cum a fost modificat: 14 voturi pentru și 5 voturi abținere (Șutru P, Oncuța E, Cazacu S, Lorin I, Stan F).

Punctul 4: Se dă citire documentației. Se supune la vot: unanimitate voturi pentru.

Punctul 5: Se dă citire documentației. Se supune la vot: unanimitate voturi pentru.

Punctul 6: Se dă citire documentației. Se supune la vot: unanimitate voturi pentru.

Punctul 7: Se dă citire documentației. Se supune la vot: 10 voturi pentru, 2 voturi abținere (Mitran C și Șerban I) și 7 voturi împotriva (Consilierii Alianței USR – Plus).

Punctul 8: Se dă citire documentației. Se supune la vot: 10 voturi pentru, 2 abțineri (Mitran C și Șerban I) și 7 voturi împotriva (Consilierii Alianței USR – Plus).

Punctul 9 – Diverse.

- Solicitarea nr. 68948/19.12.2023 SC PLEMARCON SRL de ocupare temporară a domeniului public în suprafață de 27 m.p. Se supune la vot: unanimitate voturi pentru.

- Solicitarea nr. 69580/19.12.2023 SC DUMBO ELF SRL de ocupare temporară a domeniului public în suprafață de 36 m.p. Se supune la vot: 10 voturi pentru, 2 voturi abținere (Mitran C și Șerban I) și 7 voturi împotriva (consilierii Alianței USR – Plus).

- Are cuvântul domnul consilier Mitran C: aș dori ca la organigramă să desființăm postul de administrator public, iar când se votează, votul să fie secret.

Dna președinte: organigrama a fost retrasă de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Mitran C: când o fi să se discute, să ținem cont de ce propun eu. E o propunere.

Eu îl numesc pe d-nul city-manager gaura neagră a localității, de când a venit dânsul avem numai bani pierduți și dau citire expunerii de motive.

Doamna președinte Păun: Înțeleg că este o inițiativă depusă, în curând va ajunge și pe comisii.

-Are cuvântul domnul consilier Vasile D: țin să va spun că adesea când vin la ședința de consiliu, primesc tot felul de avertismente. D-nul Nistor, m-a avertizat acum să fiu foarte atent că sunt înregistrat, că am luat mită, eu nu ascult de vreun șefuleț sau să primesc foloase necuvenite, eu sunt un om cu principii și nu voi ceda în fața nimănui, cu plicuri, pliculețe, amenințări. Mă bucur că pot să vin cu un echilibru aici, copiii votanților USR se vor plimba în parcul pe care l-am trecut și la școala de la campus vor învăța. Va rog să se înceteze aceste lucruri și să fie consemnat ca am fost prea adesea de colegii mei numit „trădător”. Nu am primit foloase necuvenite, și îl anunț și pe dnul Nistor dacă are dovezi să le scoată la iveală. Sunt un om cu valori și așa voi rămâne. Vă mulțumesc frumos.

Se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PĂUN ANA-CYNTHIA-IOANA

Secretar general al orașului,
Margareta ICHIM

